
 

   
Ömer USLU 

 Elif Mina’nın 14 balonu vardı. 9 tanesi patladı. Geriye kaç 
balonu kaldı?  

Çözüm:  
 

 

 

 Otoparktaki 16 arabanın 8 tanesi gitti. Otoparkta kaç araba 
kaldı?  

Çözüm:  
 

 

 

 Bahçemizdeki kavak ağacında 15 tane kuş vardı. Kuşların 6 
tanesi uçtu. Ağaçta kaç kuş kaldı ?  

 Çözüm:  
 
 

 Babası Göktürk’e 13 lira harçlık verdi. Göktürk üç günde 8 
lirasını harcadı. Göktürk’ün kaç lirası kaldı?  

 Çözüm:  
 
 

 Hatice, bayramada 19 şeker topladı. Şekerlerinin 12 tanesini 
arkadaşlarına verdi. Hatice’nin kaç şekeri kaldı?  

 Çözüm:  
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Çözelim 
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